
ΑΠΟ ΕΩΣ

0 15 0,77%

15,01 18 0,84%

18,01 21 0,90%

21,01 24 0,96%

24,01 27 1,03%

27,01 30 1,21%

30,01 33 1,42%

33,01 36 1,59%

36,01 39 1,80%

39,01 42 και περισσότερα 2,00%

1500

35,01-36

531

ΒΑΣΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ : 384

ΣΥΝΟΛΟ : 915 €

2000

40,01-41

896

ΒΑΣΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ : 384

ΣΥΝΟΛΟ : 1.280 €

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

ΚΛΙΜΑΚΕΣ ΕΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗΣ

ΑΡΘΡΟ 8 - ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 1

ΣΥΝΤΑΞΙΜΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ : 

1/ Ο Συντελεστής αναπλήρωσης αφορά στον τελικό ποσοστό 

αναπλήρωσης.

2/ Στις μειωμένες συντάξεις μειώνονται ανάλογα όλα τα ποσά.

3/ Για κάθε έτος που έχει καταβληθεί επιπλέον εισφορά θα υπολογίζεται 

με ετήσιο συντελεστή αναπλήρωσης 0,075% για κάθε 1% επιπλέον 

εισφοράς.

ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ :  

ΤΕΛΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ : Χ 35,40 =

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 2

ΣΥΝΤΑΞΙΜΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ : 

ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ :  

ΤΕΛΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ : Χ 44,80 =


